
Referat fra foreldremøte for 1. trinn
10. september 2024

Info fra rektor, Karen
★ Alle elever har rett på et trygt og godt psykososialt skolemiljø. Meld ifra om det er noe, enten til

kontaktlærere, rektor eller ved å bruke”Si ifra”-knappen nederst på skolens hjemmeside
★ Ved fravær skal det meldes fra i Visma til lærerne før de går til klasserommet. Ved høyt fravær har

skolen egne rutiner for møter med kontaktlærere, helsesykepleier og rektor. Dersom elevene skal til
legen, tannlegen osv. trenger de som oftest ikke fri hele dagen.

★

Rektor kan gi ti dager permisjon utenom ferier hvert år. Dersom det blir mye ugyldig fravær kan
rettigheter falle bort.

★ Det er ikke lov med telefon/smartklokke på skolen.

Helsesykepleier, Elisabeth
★ Ta kontakt om det er noe. Er på skolen tirsdag til fredag.
★ Tilbud om helsesjekk i 1. klasse. Elevene har samtale med helsesykepleier i forkant med fokus på

trivsel på skolen og hjemme. Innkallingen kommer i Digipost

SFO ved Tone
★ Barnene kan velge mellom frivillige aktiviteter.
★ Måltid 13:30 - 14:30. Meny legges ut på hjemmesiden.
★ Pakk med ekstra niste dersom barnet ikke spiser det som er på menyen.
★ Bruk SFO inngang og ikke hovedinngang når barn skal leveres og hentes.
★ Beskjeder til SFO må sendes på Visma før klokken 12:00.

Alle med
★ Alle skal få tid til å modnes
★ Alle skal få undre seg og oppleve

læringsglede
★ Alle skal mestre skolen

Skole-hjem samarbeid
★ Vi trenger dere. Gi oss tilbakemeldinger dersom det er spesielle ting som påvirker barnas hverdag.
★ Husk å melde fravær i Visma senest kl. 08:15. Dersom det skulle være noe viktig i løpet av skoledagen

kan dere kontakte kontoret
★ Kontaktlærerne har kontaktlærertid torsdager etter skoletid
★ E-post kontaktlærere:

○ marianne.aagesen@kristiansand.kommune.no
○ oystein.kostol@kristiansand.kommune.no

★ Ukebrev legges ut på hjemmesiden og i Visma hver fredag.
★ Kontaktlærerne ringer fra en trinntelefon. Telefonnummeret er : 90 69 23 57. Dette nummeret kan

gjerne lagres.
★ Kontaktlærertid og kontaktinfo står på ukebrev.



Temaperioder for hele skolen
★ Alle med
★ Et hav av muligheter
★ Mellom himmel og jord
★ Vær og vind
★ Jeg i verden
★ Det spirer og gror

Dragonbox skole.
★ Matematikklæreverk for 1. - 4. klasse som klassen har.
★ Prøver å gjøre matematikken mer levende gjennom konkreter, digitale og fysiske læreverk.
★ Elevene får hjem bok etter høstferien. Denne skal leveres tilbake.
★ Det har vært veldig populært.

Tekstskaping
★ Hver mandag etter uteskole ser vi på bilder og lager setninger i sammen.
★ Bruk arkene med bilder og tekst som kommer i postmappa hver tirsdag. La barna fortelle, spør, vis

nysgjerrighet og engasjement

Garderobe
★ Husk å alltid ha skift liggende
★ Ta gjerne en sjekk ved ytterdøra før dere drar hjem. Her kan det ligge gjenglemte klær.
★ Minn barna på at de må ha på sko utendørs

Matpakke og skolemelk
★ Vi anbefaler enkle og sunne matpakker uten for mye å velge mellom. De voksne er tett på under

måltidene
★ Skolemelk kan bestilles på www.skolelyst.no

Bursdager
★ Klasserommet kan lånes til bursdagsfeiringer. Kontakt inspektør, Anne. Da må alle av samme kjønn

inviteres i bursdagen. Kjøkken er ikke tilgjengelig, så mat må medbringes ferdig.
★ Slå gjerne sammen bursdagsfeiringer så det er flere til å arrangere.
★ Det blir avstemning i Facebook gruppen om hvordan det gjøres med gave.

Årstidssamlinger og vennegrupper
★ Foresatte ble delt inn og satt i grupper.
★ Lærerne stiller gjerne på de fire årstidssamlingene når vi har mulighet om det er ønskelig
★ Det skal stemmes om vennegrupper i Facebook-gruppen. Lærerne deler inn i grupper dersom det er

ønskelig. Mer informasjon kommer.

http://www.skolelyst.no


Årstidssamlinger:

Høst: 11.10.24
kl. 17.00

Vinter: 2.12.24
kl: 17:00 - 1830

Vår: 26.3.25
kl. 17:00 - 19:00

Sommer: 4.6.25
kl:17:00 - 19:00

Lea Daniel Nicklas Emily

Slava Tuva Mathilde Sebastian

Noah Adrian Andreas Alf Edvin Gaute

Tuva-Lie Herman Filip Oliver

Knut Matheo Henry Noah F

Lavrans Astor Ylva Vegard

Mathias Otto Bassam Vegard

Mahamud Jan

Foreldrekontakt: Stein, far til Vegard
Vara:, Katinka, mor til Oliver
Facebook-gruppe for foresatte: Send gjerne SMS til foreldrekontakt dersom dere ikke er på FB.
Se kontaktinfo på ukebrevene

Takk for godt oppmøte! Vi ser frem til å samarbeide med dere!


